

**РЕШЕНИЕ**  
**межведомственной комиссии по вопросам семьи, детей и**  
**демографической политике муниципального образования**  
**Киреевский район**

21 февраля 2018 года

**1. Об основных показателях демографического развития Тульской области, Киреевского района.**

Заслушав и обсудив информацию заместителя главы администрации муниципального образования Киреевский район, председателя комиссии по вопросам семьи, детей и демографической политике муниципального образования Киреевский район Величко И.А., начальника отдела ЗАГС администрации муниципального образования Киреевский район Чиковой Е.А., межведомственная комиссия по вопросам семьи, детей и демографической политике муниципального образования Киреевский район отмечает следующее.

По данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тульской области в январе - феврале 2018 года в Тульской области зарегистрированы 2047 родившихся, что по сравнению с аналогичным периодом 2017 года на 70 человек меньше, число родившихся уменьшилось на 3,3% (в Российской Федерации данный показатель уменьшился на 2,1%, в Центральном федеральном округе - на 2,2%).

В целом по РФ рост рождаемости зафиксирован в 18 регионах.

По темпу снижения числа родившихся Тульская область занимает 6 место в Центральном федеральном округе. Общий коэффициент рождаемости составил 8,5 промилле и снизился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (8,7) на 2,3%, (РФ - 10,9 промилле, снижение — на 1,8%; ЦФО - 9,7 промилле, снижение — на 3,0%).

Число первых рождений (850 чел.) сократилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (899 чел.) на 49 человек или на 5,5% число вторых рождений (782 чел.) - на 59 человек или на 7,0%, третьих и последующих (405 чел.) увеличилось на 35 человек или на 9,5%,

Доля первых рождений составила 41,5%, повторных (1187 чел.) - 58,0%, из них третьих и последующих (405 чел.) - 19,8%.

Повышение числа родившихся в январе-феврале 2018 года по сравнению с аналогичным периодом 2017 года отмечено в 8 муниципальных образованиях Тульской области: Каменском районе (в 4 раза), Славном (на 100%), Киреевском (на 26,7%),

Суворовском (на 20,0%), Плавском (на 12,5%) районах, городах Алексине (на 11,8%) и Ефремове (на 9,5%), Щекинском районе (на 6,0%).

В органах ЗАГС в январе – феврале 2018 года зарегистрировали брак 986 пар, 890 пар его расторгли. По сравнению с январем-февралем 2017 года число браков сократилось на 10,8 %, число разводов сократилось на 8,1 %. На 1000 браков пришлось 903 развода.

МО	Число родившихся (янв.-февр. 2018)	Число родившихся (янв.-февр. 2017)	Изменение по отношению к январю-февралю 2017, в %	Число умёрших (янв.-февр. 2018)	Число умерших (янв.-февр. 2017)	Изменение по отношению к январю-февралю 2017, в %
Киреевский район	128	101	126,73 %	204	201	101,49 %

### Межведомственная комиссия РЕШИЛА:

1. Принять к сведению информацию о информации заместителя главы администрации муниципального образования Киреевский район, председателя комиссии по вопросам семьи, детей и демографической политике муниципального образования Киреевский район Величко И.А., начальника отдела ЗАГС администрации муниципального образования Киреевский район Чиковой Е.А.

### 2. О ситуации и мерах, принимаемых по снижению заболеваемости и смертности населения в трудоспособном возрасте.

Заслушав и обсудив информацию заместителя главного врача ГУЗ ТО «Киреевская ЦРБ» Ладыгиной М.К. о ситуации и мерах, принимаемых по снижению заболеваемости и смертности населения в трудоспособном возрасте, межведомственная комиссия по вопросам семьи, детей и демографической политике муниципального образования Киреевский район отмечает следующее.

В структуре причин смерти населения Тульской области лидирующее место по-прежнему занимает смертность от болезней системы кровообращения (43,8%). По итогам января-февраля текущего года отмечен рост числа умерших на 0,5%.

Значительную долю составляет также смертность от новообразований (16,2%), число умерших выросло на 6,9%.

Несчастные случаи, отравления и травмы (6,6%), число умерших от этих причин уменьшилось по сравнению с числом умерших в аналогичном периоде прошлого года на 7,6%.

В январе-феврале 2018 года произошел рост числа умерших от причин, обусловленных болезнями системы кровообращения (рост - на 0,5%), болезнями органов пищеварения (рост - на 13,3%),

от новообразований (рост - на 6,9%), от самоубийств - на 18,5%, от убийств - рост в 1,5 раза.

Сократилось число умерших от всех видов транспортных несчастных случаев на 7,3%, в том числе от дорожно-транспортных происшествий - на 8,3%, от случайных отравлений алкоголем - на 65,1%.

В расчете на 1000 детей, родившихся живыми, показатель младенческой смертности уменьшился с 7,2 до 3,6 промилле, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года или - на 50,0%.

Естественная убыль населения отмечена во всех муниципальных образованиях Тульской области.

В структуре причин смерти населения Киреевского района лидирующее место занимает смертность от болезней системы кровообращения. Значительную долю составляет также смертность от новообразований.

#### **Межведомственная комиссия РЕШИЛА:**

1. Принять к сведению информацию исполняющего обязанности заместителя главного врача ГУЗ ТО «Киреевская ЦРБ» Ладыгиной М.К.
2. Органам здравоохранения продолжить работу по выполнению мероприятий, направленных на сохранение здоровья населения, увеличение продолжительности жизни, снижение смертности населения в Киреевском районе.

Председательствующий,  
заместитель главы  
администрации муниципального  
образования Киреевский район

И.А. Величко